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Ecouter la Parole de Dieu crée la motivation. Lorsque votre motivation est ainsi créée, vous serez conduit sur un chemin où vous devrez faire un choix. C’est le moment où beaucoup hésitent et mettent longtemps avant de faire le bon choix. Ils peuvent hésiter en disant qu'ils ont besoin de prier davantage quant à leur situation et circonstances. Ils réfléchissent à l’excès sur les choix qu’ils doivent faire. Ils y pensent tellement qu’ils sont psychologiquement stressés, ils se sentent sous pression, ils tournent en rond et permettent parfois à l'opposition des membres de leur famille de les pousser à différer leur décision. Quel type de choix devez-vous faire ?
Les gens possèdent un élément appelé « caractère » ou « personnalité ». Nous sommes capables de nous déplacer librement, d’accomplir certaines choses, et de choisir. Les gens ont le droit de faire les choses selon leurs désirs. Il peut sembler que nous faisons les choses selon nos désirs mais ce n’est pas vrai. Quelqu’un nous contrôle, nous et notre vie. Par qui sommes-nous contrôlés ? Il y a deux forces qui contrôlent les êtres. L’une est bonne, l’autre est mauvaise. Les forces du mal veulent briser notre vie, nous l’appelons le diable. Dieu nous guide vers un bon chemin. Par ailleurs, il ne nous force pas comme on contrôlerait un robot. Dieu va personnellement nous guider mais sans violer notre libre volonté. Par conséquent, nous pouvons parfois ne pas sentir sa présence en nous. Nous avons besoin d’être entrainés de façon précise dans des domaines précis. De cette manière, nous connaitrons la direction du Seigneur et nous serons capables d’entendre sa voix. 
Nous obtenons des informations et des connaissances à travers la Parole écrite de Dieu, mais Dieu ne veut pas que nous nous arrêtions là. Dieu veut nous conduire de façon vivante et animée. Dieu désire que nous entendions sa voix. Il désire nous toucher personnellement. Il désire ouvrir nos yeux spirituels et nous rencontrer. Ce sont les domaines du Rhema. Dieu a dit que l’aspect le plus important est la présence de Dieu. Quand il n’y a pas la présence de Dieu, le culte est faux. Sans la présence de Dieu, vous deviendrez des hypocrites. Lorsqu’il n’y a pas l’onction de Dieu dans le culte et/ou dans l’adoration de l’église, cela signifie que Dieu n’est pas satisfait et qu’il n’est pas présent. Voilà pourquoi nous devons toujours rechercher des façons d’adorer qui plaisent à Dieu. Nous devons courageusement réformer notre culte et notre adoration à Dieu.
Les chrétiens ne pensent pas au jour du Seigneur. Dimanche est le jour du Seigneur. Beaucoup de chrétiens pensent que c’est correct de ne pas donner la dîme. Ils affirment en outre que même s’ils ne sanctifient pas le jour du Seigneur et s’ils ne donnent pas correctement la dîme, rien ne leur arrivera. Lorsque vous brisez la Parole de Dieu et que rien ne vous arrive, c’est alors un grand signe de danger pour vous. Vous ne savez pas quand vous allez mourir. Malgré cette vérité, ces gens vivent avec audace et confiance. Pour ceux qui vivent selon la Parole de Dieu, même si la souffrance, les épreuves et la mort viennent contre eux, Dieu les délivrera de telles circonstances. La raison en est que ceux qui suivent Dieu et qui vivent selon la Parole et la volonté de Dieu, possèdent un appel et une mission à accomplir. Mais les gens qui ne vivent pas selon la Parole et selon la volonté de Dieu mourront avec le monde quand certaines catastrophes et accidents surviendront dans le monde. Les chrétiens mourront sans peine avec le monde. Ne tentez pas le Seigneur. Quand je fais une erreur et que rien ne se passe, c’est à ce moment-là que j’ai le plus peur. Quand nous faisons une erreur, c’est mieux que Dieu nous discipline de suite avec mesure. S’il vous plait, ne tentez pas Dieu. Quand j’ai visité le ciel, je n’y ai rencontré personne qui n’avait pas donné correctement sa dîme au Seigneur. Les gens qui avaient volé les dîmes de Dieu étaient considérés comme des malfaiteurs. Voler la dîme est contraire à la Bible. Le Seigneur nous avertit clairement dans la Bible que les malfaiteurs seront éloignés de Lui. Les gens qui ne sanctifient pas le jour du Seigneur sont considérés comme des malfaiteurs. Ils ne sont pas dignes du royaume de Dieu. Malgré cela, nombre de serviteurs de Dieu sont des malfaiteurs. Ces ministres de Dieu prennent à la légère le royaume de Dieu. 
Le Seigneur a dit avec sévérité : « Les serviteurs de Dieu élèvent des voleurs sur l’autel/dans l’église de Dieu. Ils n’entreront pas dans ma maison. Les pasteurs ne sanctifient pas le jour du Seigneur et ils n’enseignent pas avec hardiesse au peuple à faire de même. Les pasteurs boivent, fument, commettent l’adultère et font des choses obscènes. De telles personnes n’entreront pas dans mon royaume. Les pasteurs n’enseignent pas avec puissance à donner la dîme. »
Par conséquent, à cause du leadership erroné des pasteurs, beaucoup de congrégations sont dans la tromperie et me demandent souvent : « Devons-nous vraiment donner la dîme ? »
Vous ne pouvez être remplacés par aucune autre création. Vous ne pouvez pas remplacer la dîme par quoi que ce soit. Ceux qui n’ont pas donné la dîme au Seigneur, s’il vous plait, repentez-vous avec crainte. Bien que vous connaissiez et avez entendu cette révélation, si vous continuez à tenter Dieu, il finira par vous frapper. Si vous ne donnez pas la dîme, vous ne sortirez jamais de la pauvreté. Ne limitez pas Dieu par vos pensées. Jusqu’à maintenant, Dieu est encore patient avec beaucoup de chrétiens. 
Une génération après l’autre, les gens introduisent leurs pensées et leurs idées dans la Parole de Dieu. Quand il s’agit de l’appliquer, les gens ont arrangé les paroles de Dieu à leur goût. Finalement, le christianisme est devenu "gratuit pour tous" en fonction de leur volonté. Si vous désirez aller au ciel, s’il vous plait, gardez la Parole de Dieu du mieux que vous pouvez. Vous devez vivre votre vie quotidienne de manière aussi sainte que possible. Dieu le Père a dit : « Soyez saints comme je suis Saint. » 
Message principal du samedi (donné à la Holy Fire Conference de Los Angeles le 12/03/16)
Satan est un être invisible qui possède une puissante autorité et pouvoir. Le diable expose des choses derrière notre dos. Si jamais nous tournons en rond, il nous fera tourner en rond encore plus. Si nous sommes préoccupés par certains problèmes, il nous causera encore plus de soucis. Si nous gaspillons notre temps, il nous fera perdre encore plus notre temps. Quand nous sommes exposés à certains péchés, il fera en sorte que nous soyons exposés à plus de péchés encore. Satan est un serpent ancien et il possède les caractéristiques d’un accusateur. Le diable nous fait avoir des handicaps. Les personnes qui sont confuses, le diable les rendra encore plus confuses. Le diable fera des choses pour que les gens normaux deviennent anormaux. Quand les gens essayent d’aller à l’église, le diable causera beaucoup d’incidents pour les empêcher d’aller à l’église. Le diable provoque des maladies et utilise des circonstances. Il peut arriver que de bonnes personnes et même des personnes de foi soient contrôlées par des esprits mauvais. Nous devons connaître l’identité du diable. Nous connaitrons le diable à travers la Bible. D’un autre côté, la Bible ne parle pas beaucoup du diable. 
Il y a des domaines où le diable opère. Il y a des domaines extérieurs et invisibles. Dieu a emprisonné temporairement le diable en enfer. Jusqu'au temps fixé par Dieu, le diable agira comme s’il était le roi de l'enfer. Le diable peut parcourir à sa guise le cosmos et la terre. Mais la plupart du temps, il est assis sur son trône en enfer. Il commande, il donne des ordres et enseigne de son trône. Quand, du point de vue du diable, des incidents qui endommagent son royaume se produisent, le diable mènera personnellement une opération. C’est surtout quand des chrétiens et des églises spirituellement agressifs et offensifs émergent,  que le diable paraitra farouchement et personnellement sur la terre. 
Beaucoup de chrétiens ne mènent pas leur vie de foi de façon à effrayer l’ennemi. Pour lutter contre le diable, nous devons recevoir le Saint-Esprit. Et pour que le Saint-Esprit vienne sur nous, nous devons prier. Même si les gens prient, ils font des prières qui n’effrayent pas le diable. Bien des chrétiens mènent leur vie de prière selon leurs idées et leurs pensées, ce qui est en dessous de la norme de Dieu. La quantité de leurs prières fait cruellement défaut. Mais ces chrétiens-là disent toujours vivre de manière spirituelle. Quand le diable regarde les chrétiens, il connait instantanément leur niveau spirituel. C’est pour cela que le diable regarde les chrétiens de haut. Il traite les chrétiens qui se trouvent en dessous de la moyenne. Vu que bon nombre de chrétiens sont en dessous du niveau ou de la norme pour ce qui concerne la prière, les démons se moquent de nous en disant : « Allez-y ! Continuez à prier de cette manière ! Ça ne me fait pas peur ! Faites-le au centuple ! Vous dites que vous allez à l’église mais vous péchez toujours autant ! Continuez d’aller à l’église ! Ne donnez pas la dîme, c’est bon! Le Seigneur ne vous frappera pas ! Commettez l’adultère, soyez obscènes, Dieu vous pardonnera ! Faire ces choses n’est pas si mauvais ! Bien que vous commettiez le péché, la seule chose que vous ayez à faire est de demander pardon. Par conséquent, continuez de pécher et repentez-vous plus tard ! »
Ce sont les paroles que le diable met dans la pensée des chrétiens. C’est comme cela que les serviteurs de Dieu enseignent leur congrégation. Le Seigneur a dit qu’entrer dans le royaume de Dieu est très difficile. 
Les désirs de la chair et la cupidité proviennent de notre nature charnelle. Nous devons crucifier notre chair sur la croix. Bien que beaucoup de chrétiens prétendent croire au Seigneur, ils passent leur vie entière à vivre selon les désirs de leur chair et leur cupidité. Ces chrétiens sont tenaces dans leurs propres idées. Ils ne crucifient pas leur chair et ne se donnent pas. Ils sont très butés. 
Il y a Satan et un nombre incalculable de subordonnés en dessous de lui. Des esprits mauvais sont cachés dans les gens, les familles, les églises, les villes, les nations et les pays. Ces esprits sont restés cachés pendant longtemps. Ce sont « les esprits de religiosité ». Pour pouvoir être transformés spirituellement, nous devons trouver les esprits de religiosité qui sont cachés en nous. Nous devons trouver les esprits de religiosité qui sont cachés dans nos églises. Nous devons trouver les esprits de religiosité qui sont cachés dans nos foyers. Pour pouvoir vraiment nous repentir, nous devons les trouver et les briser. Qu’est-ce que la vraie repentance ? La vraie repentance veut dire être vraiment transformés. Le Seigneur désire nous utiliser mais avant de nous utiliser, il exige une vraie transformation. Nous devons réfléchir et nous examiner nous-mêmes. Nous devons toujours réfléchir et nous examiner nous-mêmes. Nous devons nous demander : « Qui suis-je ?! » Nous avons tous notre propre identité. Notre vie sera déterminée par le degré de compréhension que nous avons de notre identité. Il est très important pour nous de comprendre qui nous sommes. Nous avons besoin de connaître notre identité. Parce que nous agissons selon notre identité, quand nous comprenons qui nous sommes, notre conscience et nos actions changent.
Le frère de ma femme s’est marié un dimanche. Nous aurions pu y aller un moment après le culte, mais vu que c’était le jour du Seigneur nous avons décidé de ne pas nous y rendre. Des plus petites choses aux plus grandes, si le Seigneur désire et demande quelque chose, nous devons suivre sa direction. Quand Dieu nous appelle, nous devons agir et penser selon notre identité. La notion de ce que nous sommes doit prendre vie en nous. Quand nous connaissons notre identité, cela façonne notre façon de penser et nos manières. Notre identité ne s’apprend pas par l’éducation. Elle est déterminée par la grâce de Dieu. 
Il est très important pour nous de savoir si nous continuons à nous accrocher aux promesses de Dieu. Les promesses de Dieu nous aident à prendre des décisions. Cela influence votre réalité, votre foyer, votre église et vos enfants. Dès lors que nous connaissons notre identité, nous agissons et pensons en conséquence. Pour ce qui est de notre identité, parfois nous devons la trouver. Parfois notre identité doit être changée. Parfois notre identité est toute récente. Le but de votre identité peut prendre forme lorsque vous venez devant le Seigneur et que vous priez. Parfois, une fausse identité peut se créer. Afin d’empêcher qu’une fausse identité ne se forme, nous devons prier et crier à Dieu. C’est la même chose pour un foyer, la famille doit prier et crier au Seigneur. Idem pour une église, une nation, un pays, et même toute création. Tout cela est lié à l’esprit de religiosité. 
Dans le royaume de Satan, l'esprit de religiosité est un esprit mauvais de premier rang parmi tous les subordonnés placés sous le diable. Quand les chrétiens décident d’aller de l’avant avec leur nouvelle foi, les esprits de religiosités cachés en eux vont tout à coup les entraver. Cet esprit caché va leur chuchoter, comme si c’était le Saint-Esprit : « Ne fais pas de nouvelles choses. Tu n’es pas censé faire ça. »
Quand les chrétiens essayent de changer leur façon de penser et leurs manières, l’esprit de religiosité essayera d’empêcher leur changement. L’esprit de religiosité est très habile et rusé. L’identité des mauvais esprits se manifestera de différentes manières. Leur apparence n’est pas visible aux yeux spirituels. Même avec les yeux spirituels ouverts, il y a beaucoup d’esprits mauvais invisibles dans le monde spirituel. Peu importe à quelle profondeur nos yeux spirituels sont ouverts, beaucoup de mauvais esprit sont toujours invisibles. Beaucoup de chrétiens et d’églises ne savent pas qu’ils ont l’esprit de religiosité en eux. A travers le message que je vous apporte ce soir, s’il vous plait, discernez si vous avez l’esprit de religiosité. Tout d’abord, l’esprit de religiosité est très rusé et n’a pas de forme. Quand les chrétiens essayent d’approfondir leur relation avec le Père, le Fils et le Saint-Esprit, cet esprit va essayer de vous arrêter en vous en empêchant. Il y a beaucoup de manières différentes de nous entraver. L’esprit de religiosité est très méchant et rusé. Il y a beaucoup de groupes ou d’organisations religieuses. Même si ces groupes ou organisations peuvent paraitre saints, si l’esprit de religiosité prend le dessus, de tels groupes et organisations feront des amalgames. L’esprit de religiosité n’aime pas que les chrétiens changent. Il veut que les chrétiens restent dans leur état actuel. L’esprit de religiosité essaye de changer l’œuvre et la manifestation du Saint-Esprit avec des méthodes d’activités démocratiques et religieuses. C’est une des raisons pour lesquelles certaines personnes spirituelles et certaines églises spirituelles retournent brusquement à leurs manières de faire religieuses et classiques. Par conséquent, la pensée spirituelle du leadership est très importante. C’est essentiel pour les églises de devenir spirituelles. Les églises religieuses ont l’air très bonnes et attrayantes quand elles font des activités religieuses. Elles prennent part à des activités dans la société et mettent l’accent sur le bénévolat.  Ces églises religieuses dépeignent ces activités comme étant quelque chose de formidable. 
Quand l’esprit de religiosité agit, il y aura des symptômes. Premièrement, la personne avec l’esprit de religiosité se revêt d’une certaine apparence. Elle met l’accent sur son apparence. Elle insiste à l’excès sur les formes. Cela vaut pour les églises ou les organisations. Deuxièmement, la personne ou l’église avec l’esprit de religiosité a peur des changements. Il y a des gens qui ont l’air spirituels, qui ont beaucoup de connaissance et qui peuvent prier beaucoup mais en cette période cruciale, ces personnes ne prennent pas part aux choses spirituelles. Les personnes avec un esprit de religiosité ont beau prier, elles ont toujours des excuses. Bien qu’elles puissent croire à la puissance du Saint-Esprit, elles n’y participent pas parce qu’elles ont de la répugnance. Elles ont toujours des hésitations concernant les choses nouvelles. Ce sont là les symptômes des gens qui sont saisis par l’esprit de religiosité. Quatrièmement, les gens avec un tel esprit de religiosité prennent peur quand d’autres les critiquent ou les condamnent. Ils se tracassent énormément de ce que les autres peuvent dire d’eux. Quand ils n’ont pas fait quelque chose correctement ou qu’ils ont fait une erreur, ils se condamnent eux-mêmes. Ce type de personnes ne réfléchit pas de manière spirituelle. Les gens religieux sont saisis par une sorte d’oppression, ils jugent les autres, pensent selon des préceptes religieux et au lieu de servir les autres, ils agissent avec orgueil. Ces gens agissent comme s’ils savaient tout. Si vous êtes une personne qui a difficile à transformer votre pensée en quelque chose de nouveau, c’est dû à l’esprit de religiosité. 
Le royaume de Dieu ne consiste pas en paroles mais en puissance. Le royaume de Dieu a besoin d’être rempli avec la grâce et l’amour de Dieu. Mais l’esprit de religiosité parle toujours de l’étude et des formes de la Bible. Ce que vous expérimentez peut être juste, mais si vous insistez beaucoup trop sur cela auprès d’autres personnes, alors vous pourriez leur causer du tort. L’esprit de religiosité met l'accent sur les études bibliques et sur le fait de connaître Dieu au travers de la connaissance. Le royaume de Dieu varie. Dieu peut agir avec la connaissance mais dans le même temps, Dieu va aussi œuvrer et se manifester de manière impromptue et avec impression. Le problème avec les gens est qu’ils veulent comprendre l’œuvre de Dieu avec leur pensée limitée. Les gens avec l’esprit de religiosité mettent beaucoup trop l’accent sur les traditions, conduisent les autres à se méprendre à propos de la vérité, ils déforment la vérité, et ils insistent seulement sur leurs propres idées. Ce sont des personnes hypocrites comme les Israélites dans l'Ancien Testament.
L’esprit de religiosité agit dans notre esprit et nos pensées. Parfois, il nous colle au corps. Il entre dans nos pensées et agit à travers les paroles qui sortent de notre bouche. L'esprit de religiosité est étroitement collé à l'âme et au corps d'une personne. Il sera très difficile à chasser. Il y a un esprit de religiosité qui demeure et œuvre dans les familles depuis longtemps. L’esprit de religiosité passe d’une génération à l’autre. Il saisit une génération après l’autre. 
La réflexion sur soi est nécessaire mais si nous allons trop loin dans l'autoréflexion, l’esprit de religiosité nous attaquera. Nous avons sans cesse besoin de nous repentir mais en même temps ne pas être consumés par l’idée de repentance à outrance. L’aspect extérieur du salut consiste à recevoir Jésus comme son Seigneur, à fréquenter l’église, à écouter la Parole de Dieu et à grandir. Ceci est la manière classique de vivre sa vie chrétienne. Le véritable salut requiert d’être spirituellement né de nouveau. Vous devez entrer dans l’aspect réel du salut. Si l’assurance du salut représente l’aspect extérieur, alors le contenu du salut consiste à franchir les portes du salut. Bien que nous recevions le salut instantanément, pour ce qui est de son contenu, nous accomplissons petit à petit notre salut. Il y a seulement une méthode pour recevoir le salut mais il y a une dualité dans le salut. Nous commençons notre salut quand nous recevons Jésus comme notre sauveur. Mais quand vous devenez enfant de Dieu, ne pensez pas que tout se termine là. Désormais, vous avez la tâche de vivre votre vie comme un enfant de Dieu. Vous devez aller de l’avant pour accomplir et compléter votre salut. Vous avez besoin d’accomplir au fur et à mesure votre salut. Les gens qui sont sauvés ont toujours besoin d’avancer vers le Seigneur. Vous avez besoin de continuer à aller de l’avant. Vous ne pouvez pas vous arrêter. 
[bookmark: _GoBack]Ne passez pas trop de temps dans l’autoréflexion. Ne perdez pas trop de temps à vous repentir. Quand vous vous êtes vraiment repentis, faites confiance à Dieu. Sautez avec hardiesse dans l’œuvre de Dieu. Pour connaître la volonté de Dieu, même si nous avons besoin de prier, si nous nous concentrons trop sur la prière pour découvrir la volonté de Dieu, nous ne serons pas en mesure d'effectuer nos besoins quotidiens. Alors notre famille passera par des moments difficiles. Beaucoup de gens pensent qu'ils vont connaître la volonté de Dieu aussi longtemps qu'ils ne font que prier, sans effectuer leurs activités quotidiennes. Mais ce n’est pas vrai. Vous avez besoin d’être dans la réalité et dans vos activités quotidiennes. Vous devez aller au travail. De cette manière, vous réaliserez la volonté de Dieu. Satan stimule constamment nos émotions et les circonstances. Peu importe combien de mauvais esprits sont en vous, même si vous êtes remplis à 99% de mauvais esprits, il y a toujours 1% avec lequel le Seigneur travaille. Le Seigneur touchera ce % et se répandra dans tout votre corps. Bien que nous ayons des mauvais esprits qui demeurent en nous, ne dites pas que vous ne savez pas le faire ou que vous ne savez pas agir normalement. Vous avez besoin d’utiliser votre volonté.     

