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Mat 25:1-13  « Alors le royaume des cieux sera fait semblable à dix vierges qui, ayant pris leurs lampes, sortirent à la rencontre de l'époux. Et cinq d'entre elles étaient prudentes, et cinq folles. Celles qui étaient folles, en prenant leurs lampes, ne prirent pas d'huile avec elles; mais les prudentes prirent de l'huile dans leurs vaisseaux avec leurs lampes. Or, comme l'époux tardait, elles s'assoupirent toutes et s'endormirent. Mais au milieu de la nuit il se fit un cri: Voici l'époux; sortez à sa rencontre. Alors toutes ces vierges se levèrent et apprêtèrent leurs lampes. Et les folles dirent aux prudentes: Donnez-nous de votre huile, car nos lampes s'éteignent. Mais les prudentes répondirent, disant: Non, de peur qu'il n'y en ait pas assez pour nous et pour vous; allez plutôt vers ceux qui en vendent, et achetez-en pour vous-mêmes. Or, comme elles s'en allaient pour en acheter, l'époux vint; et celles qui étaient prêtes entrèrent avec lui aux noces; et la porte fut fermée. Ensuite viennent aussi les autres vierges, disant: Seigneur, Seigneur, ouvre-nous! Mais lui, répondant, dit: En vérité, je vous dis: je ne vous connais pas. Veillez donc; car vous ne savez ni le jour ni l'heure. » 

Envisageons ici la position du jugement de Dieu. Comme nous vivons notre vie de foi quotidienne, nous devons toujours garder à l’esprit le jugement de Dieu. Qu’est-ce que la parabole des dix vierges? Nous devons être réveillés et en attente. Ceci est au cœur de nos vies. Quand nous sommes réveillés, nous devons être prêts.
Le jugement de Dieu vient à nous sous la forme d'une crise. S’il n'y a pas de crise imminente, nous ne saurons jamais si nous sommes prêts ou non. Voilà pourquoi la crise doit venir dans nos vies, crise dans notre vie, notre famille, l'église, et dans la santé. Nous vivons et expérimentons tous certaines formes de crise, bien que la crise puisse être différente. Lorsque certaines petites crises surviennent, nous avons besoin d'être réveillés. Lorsque nous surmontons correctement cette petite crise, même si la grande crise devait survenir, nous saurons la traiter correctement.
Dieu parle au sujet des jugements futurs. Les jugements vont arriver comme dans la parabole des dix vierges. Les jugements sont arrivés alors que le Maître était venu demander des comptes à ses serviteurs auxquels il avait respectivement confié cinq, deux et un talent. Notre Maître demandera : « Rends-moi ce que je t'ai confié! » Nous devrons alors lui rendre ce qu'il nous avait confié. Dieu viendra de la même manière que dans le récit des Talents et / ou des dix vierges.
Dieu a dit que son jugement aurait lieu à l’intérieur des églises. Dieu n’évaluera pas ceux qui sont au dehors, mais à l'intérieur de l'église. Il évaluera en observant la profondeur du cœur des gens, leurs pensées et leurs motivations égoïstes. Dieu va observer s’ils ont des pensées mauvaises et s’ils mentent. Dieu va observer et surveiller à maintes reprises. Donc, chaque fois que nous venons à l'église, nous devons ardemment nous repentir ! Nous devons nous repentir de l’orgueil, du mensonge, des mauvaises pensées, etc.
Il y a de nombreux escrocs dans le monde, mais quand il s’agit d’escrocs spirituels, c’est bien plus grave. Beaucoup de soi-disant « prophètes et prophéties » œuvrent et sont données pour recevoir de l'argent. Ce sont des contrefaçons. Ces faux serviteurs  doivent se repentir sincèrement et avec ferveur! Quand vous regardez les livres de Jérémie, Michée et Esaïe, vous verrez que ceux qui ont faussement prophétisé et ceux qui ont reçu la fausse prophétie ont également été jugés. Chaque faux serviteur ou «prophète» n’a pas commencé faussement au premier abord. Au début, ces gens avaient reçu la grâce, la puissance et les dons spirituels. Mais alors qu’ils opéraient au sein de cette grâce, de cette puissance et des dons spirituels, ils sont devenus habiles dans l'escroquerie pour prendre de l'argent dans les poches du peuple de Dieu. Je sers Dieu dans les domaines de la prophétie, du feu saint, de l'interprétation etc. Mais un pasteur en particulier a notamment essayé de m’utiliser d’une telle manière.
Quand il s’agit d’exercer la puissance de Dieu, il est même possible pour une personne d'en imiter l’exercice pendant un court moment. Mais le fruit est très important. Ainsi, si vous insistez uniquement sur le fait de porter du fruit, vous pouvez rester bloqués là. Quel est le niveau ou l’étape suivante? Etre renouvelé à l'intérieur pour que cela se manifeste à l’extérieur. Là encore, il y aura un autre niveau ou une autre étape. Vous ne pouvez pas rester au stade d’être seulement guéri intérieurement. Au départ, lorsque nous recevons la grâce de Dieu, nous devons porter du fruit. Pour cela, nous passons par le processus qui consiste à porter du fruit. Mais après cela, vous avez besoin d’avoir le caractère, la personnalité et la nature pour maintenir ce fruit. Vous avez besoin de renouveler l'être ou l’homme intérieur. Lorsque votre être intérieur est renouvelé, vous devez aller de l'avant et recevoir la puissance de Dieu. La puissance dont je parle est la puissance qui transforme les gens à 180 degrés. C’est la puissance d’allonger les jambes courtes, de guérir les paralytiques, etc. Ces personnes seront utilisées puissamment.
Certaines crises viennent continuellement sur notre chemin. Qu’elles soient petites ou grandes, nous devons toujours être prêts. Dans le passage d'aujourd'hui, les dix vierges attendent. C’est comme si elles étaient dans les églises. Elles ont toutes la même apparence extérieure de préparation. Elles attendent toutes l’époux. Elles sont toutes au même endroit. Elles se ressemblent toutes. Elles ont toutes leur lampe et de l'huile. Mais jusqu'à ce que l'Époux vienne, personne ne savait lesquelles étaient authentiques ou prêtes. Personne ne savait lesquelles seraient prises, et lesquelles seraient laissées en derrière. Beaucoup de choses ont été révélées lors de la venue de l'Epoux. L’un peut penser être du blé, alors qu’en réalité ce n’est pas le cas. L’autre peut paraître comme étant de la paille, mais en réalité, il peut être du blé. La distinction se verra à partir de la quantité de foi. Qu'est-ce que la quantité de foi ? C’est la qualité de la foi et de la prière d'une personne. Comment obtenir une prière de qualité? La qualité de la prière s’obtient à partir de la quantité de prières. La plupart des gens parlent toujours de qualité de prière sans beaucoup prier. Mais la qualité de la prière s’obtient à partir de la quantité de prières. Par conséquent, chaque fois que vous pouvez, priez!
Lorsque vous envisagez d'aller à un endroit pour rencontrer quelqu'un et si vous savez que cet endroit et cette personne rendra votre foi négative, vous ne devez pas y aller et rencontrer cette personne. Mais si vous y allez quand même et si vous y rencontrez la personne, votre foi va chuter de façon spectaculaire. Les choses que vous verrez, entendrez et vivrez s’imprégneront profondément dans votre pensée, votre cœur et votre âme. Ces choses vont s'installer en vous. Dès lors, si elles ne sont pas traitées correctement, ces choses négatives vont grandir en vous. Quand nous péchons, le péché va croître et à la fin détruire notre âme.
Dans les églises, il y a le blé et la paille. Nous devons tous constamment nous examiner nous-mêmes avant que l'Epoux ne vienne dans notre vie personnelle ainsi que dans l’église. Nous devons vérifier que notre lampe est allumée en permanence. Nous avons besoin de vérifier constamment notre réservoir d'huile en le secouant pour voir s’il y en a en suffisance. La chose la plus effrayante est que nous ne savons pas quand notre Epoux viendra pour nous. Certains se donnent beaucoup de mal pour estimer quand sera la venue du Seigneur. Nous devons examiner le déroulement des derniers jours au regard de la Parole de Dieu. N’essayez pas d’imaginer le déroulement ou d'essayer de comprendre les choses concernant les derniers jours en fonctions des informations et des signes du monde provenant d’internet ou de prédications de faux prophètes. Peu importe les informations ou les connaissances que vous recueillerez sur internet, si vous ne connaissez pas la Parole de Dieu, tout cela sera en vain.
J’ai visité de nombreuses églises comme IHOP à Kansas City. A IHOP, je voyais l'esprit de somnolence agir sur les personnes. Une personne a dit : «Je suis un membre du groupe de louange de IHOP. » Mais je me disais : « un membre du groupe de louange de IHOP? Mais alors, pourquoi avez-vous ces mauvais esprits en vous? » Cette personne s’est mise à chanter. Il pleurait vraiment mais ce n’était que de l’émotionnel. J’ai prié puissamment sur lui et il y a eu une manifestation. J’ai vu un mauvais esprit déguisé en une femme étrange. C’était le mauvais esprit qui chantait à l'intérieur de lui. Plus tard, cet homme m'a demandé comment je le savais. J’ai dit : «Eh bien, je peux voir à travers vous. » Ce membre du groupe de louange de IHOP avait même parlé en langue mais ce n’était pas le don du parler en langue accordé par Dieu. Quand j’ai prié pour lui communiquer le feu saint, ses yeux ont roulé vers l'arrière et la partie blanche de ses yeux ressortait. Nous devons tous être pleinement éveillés. Ne vous laissez pas tromper juste parce qu'un endroit est bien connu ou une personne est bien connue. Même si certaines personnes prétendent avoir de la puissance, ne les croyez pas tout simplement et ne vous laissez pas être trompés. Nous avons tous besoin de discerner si l'on fonctionne de façon biblique.
Dans les derniers jours, le blé et la paille sont mélangés au sein de l'église. Au contact de l'Évangile, le blé peut se transformer en paille, et la paille en blé. Nous sommes tous dans ce temps de grâce en vue d’être transformés en blé. Ne vous convainquez pas en vous-même que vous êtes du blé, car c’est très dangereux. C’est préférable de penser que vous êtes de la paille qui est dans le processus pour devenir du blé alors que vous priez avec ferveur.
Quelle est la norme et la distinction entre le blé et l’ivraie? Nous connaîtrons la norme par le feu saint de Dieu.
1Co 3:13  « l'ouvrage de chacun sera rendu manifeste, car le jour le fera connaître, parce qu'il est révélé en feu; et quel est l'ouvrage de chacun, le feu l'éprouvera. » 

1Pe 4:17  « Car le temps est venu de commencer le jugement par la maison de Dieu; mais s'il commence premièrement par nous, quelle sera la fin de ceux qui n'obéissent pas à l'évangile de Dieu? » 

Le jugement de Dieu commence toujours par la maison de Dieu. Toutes choses seront triées dans la maison de Dieu en premier. Ensuite, Dieu jugera le monde. Quand Dieu aura retiré le bon grain des églises, il jugera le monde en même temps que l’ivraie restant. Si nous ne pouvons pas devenir le blé dans l'église mais si nous restons toujours de l’ivraie, ce sera une grande tristesse. La venue du Seigneur semble tarder, mais en même temps on sent qu’il revient très bientôt. La Parole de Dieu aura toujours deux facettes. C’est comme le salut. Même si quelqu’un a reçu le salut, le salut de cette personne s’accomplit progressivement, il doit être complété. Ne gagez pas votre salut, c’est de l’orgueil. Cependant, nous devons avoir l'assurance du salut. Nous devons toujours nous repentir. En outre, quand vous péchez sciemment, vous avez besoin de vous repentir avec sérieux et ferveur !
Dans les églises, il y a la grâce authentique et sa contrefaçon. Pourquoi y a-t-il la grâce contrefaite ? C’est à cause de l'orgueil. Quand un lieu ou une personne est orgueilleux, ce lieu ou cette personne aura du mal à se repentir. Pourquoi est-il difficile de se repentir? Quand il s’agit de se repentir, c’est parfois très facile, et parfois très difficile. Quand nous sommes coincés dans une crise, nous nous repentons plus facilement. Quand avons-nous du mal à nous repentir? C’est lorsque nous fonctionnons selon nos illusions et nos propres pensées. Bien des fois, nous pensons que nous sommes dans le bon mais en réalité nous sommes irrespectueux et orgueilleux devant le Seigneur.
Les cinq vierges folles ont des lampes avec de l'huile et ces lampes éclairent et oscillent réellement. Il semble qu’elles sont toutes prêtes pour être l'épouse du Christ. La partie de la lampe où l’huile est stockée est une partie non visible. C’est un endroit caché. C’est notre intérieur. Beaucoup de chrétiens s’illusionnent et agissent selon leurs propres pensées. Ils pensent : « J’ai la lumière, ma marche par la foi avec Dieu va très bien, donc je sais que j’ai assez d'huile. » Ces chrétiens s'illusionnent et sont orgueilleux. Ces types de chrétiens ne sont pas responsables et sont nombreux à s’illusionner et à marcher selon leurs propres pensées. Quand une personne est orgueilleuse, elle est également dans ses illusions. Ces types de chrétiens diraient : « Le Seigneur me conduit vers le ciel, et je sais que je marche vers le ciel! » Mais quand on regarde le contenu, il n’en est pas ainsi. Ces chrétiens-là se heurtent en permanence avec d'autres personnes, ils ne portent pas de fruits et ont difficile à être guéris. Ils vivent sous une fausse grâce. La fausse grâce peut être cachée en nous. Vous n’avez pas idée du nombre de gens qui se reposent sur la fausse grâce dans les églises. Ils diraient : «Nous avons une grande église et nous prions aussi! » Ne vous reposez pas sur de telles choses. Ne prétendez pas que vous avez la foi seulement en raison de la taille de l'église et du nombre de personnes dans l'église.
Quand vous venez devant le Seigneur et que vous priez, vous avez besoin de crier et de vous repentir avec ferveur de tout votre cœur. Vous avez besoin de demander pardon et de confesser au Seigneur que vous n’êtes rien sans Lui. Vous devez être en position où vous avez besoin de sa grâce comme jamais auparavant. Le Seigneur aime et accorde faveur à un tel peuple. Si nous n'avons pas envie de venir à lui de cette manière, Dieu nous jugera. Quand nous entendons la Parole de Dieu, nous devons commencer à nous donner, nous sacrifier dans l’œuvre de Dieu,  nous consacrer à Lui et cela commence par de petites choses.
Ces vierges folles qui pensaient être l'épouse du Seigneur se faisaient des illusions en pensant cela, alors qu’elles n’étaient que des demoiselles d'honneur. Toujours elles pensent : «Pour moi, ce que je pense est juste. Seul ce que j’ai expérimenté est juste!» Ce genre de chrétiens argumente avec d’autres chrétiens selon leur propre pensée et  leurs illusions. Ils sont orgueilleux. Si vous rencontrez de tels chrétiens, vous avez besoin de prendre du recul. Ne discutez pas. Faites très attention.
Il y a une grande différence entre la préparation réelle de la mariée et la fausse préparation de la mariée qui s’illusionne. Il y a beaucoup de gens qui font un lien entre la grâce de Dieu et l'argent. Ils dégradent la grâce de Dieu. Ces serviteurs de Dieu n'ont pas agi de cette manière-là dès le début. C’est venu progressivement et ils sont devenus des faux prophètes.
Personne en réalité ne prévoit de se dégrader en une demoiselle d'honneur ou une fausse mariée. Le problème est quand nous sommes égocentriques et que nous avons une foi illusoire. Pour nous éviter une telle tragédie, nous avons besoin de vivre une vie de repentance. Nous devons toujours nous repentir chaque fois que nous arrivons à l'église.
Les cinq vierges folles n’avaient pas entièrement rempli leur lampe. Nous devons tracer une limite et ne pas aller au-delà. Par exemple, si je sais que ma foi va chuter en allant dans un certain lieu, en me retrouvant dans une certaine situation ou en rencontrant certaines personnes, alors nous devons éviter de tels lieux ou de telles personnes. Ces vierges folles ne connaissent pas leurs frontières ou leurs limites. Leur mode de vie dans la foi est corrompu. Ce sont celles qui dépensent de l'argent le dimanche, achetant, vendant, prenant leurs repas au restaurant, et s’occupant d'autres choses personnelles. Vous ne pourrez pas trouver ce genre de chrétiens dans le ciel. Aujourd'hui, les pasteurs agissent de cette manière le dimanche et conduisent les autres à faire de même. En outre, pasteurs et leaders fument et boivent. Ceci est une grande tragédie. Ensuite, ces chrétiens ne comprennent pas et ne s’expliquent pas pourquoi des choses dans leurs vies ne progressent pas. Ils ne parviennent pas à comprendre pourquoi leur vie de prière est si difficile et faible. Il manque quelque chose dans leur vie mais ils ne comprennent pas quoi. Ils ont des choses dans leur vie ou en eux qui doivent partir mais en réalité ces choses qui doivent être abandonnées s’accumulent. 
C’est au milieu de la confusion et de l'illusion que l'Epoux viendra. «Regardez, l'Epoux vient ! Venez le rencontrer ! »L'Epoux viendra soudainement que ce soit dans notre vie personnelle ou dans la vie de l'église. C’est alors qu’ils sauront si leur lampe à huile est pleine ou à moitié vide. À l'heure actuelle, nous ne le savons pas. Mais quand l'Epoux viendra soudainement, nous saurons s’il reste beaucoup d'huile dans notre lampe. Par conséquent, si votre marche quotidienne dans la foi n’est pas correctement menée en termes de bonnes prières, croyance et foi, tout sera révélé quand le Seigneur reviendra.
Dans la parabole des talents, la personne qui avait reçu un seul talent n’avait pas compris la grâce de Dieu. Cette personne pensait conserver un talent sans l'utiliser. Lorsque nous recevons la grâce de Dieu, nous devons non seulement la garder, mais nous devons la mettre en action. Nous avons besoin d'utiliser sa grâce pour sauver les âmes, pour évangéliser  et pour prier. Mais en réalité, beaucoup d'entre nous avons du mal à maintenir notre niveau de foi. Ce genre de foi élémentaire sera vaine quand le Seigneur, le Maître reviendra.
Dans les derniers jours, de fréquentes tribulations viendront dans nos vies, non seulement sur le plan personnel, mais aussi à l'échelle mondiale. Des changements climatiques exceptionnels et d’autres signes dans le monde vont augmenter. La tribulation nous prépare et nous pare pour être les épouses du Christ. Ce n’est qu’au travers d’épreuves, de souffrances et de tribulations que nous viendrons souvent vers le Seigneur et prierons. Dieu nous dirige de cette manière pour que nous vivions spirituellement.
1Pe 1:6-7  « en quoi vous vous réjouissez, tout en étant affligés maintenant pour un peu de temps par diverses tentations, si cela est nécessaire, afin que l'épreuve de votre foi, bien plus précieuse que celle de l'or qui périt et qui toutefois est éprouvé par le feu, soit trouvée tourner à louange, et à gloire, et à honneur, dans la révélation de Jésus Christ. »

