Dans les derniers jours 
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Vivre sans l’œuvre de l'Esprit Saint est très dangereux. Il est très important de recevoir ses instructions et sa direction.
Luc 10:19  « Voici, je vous donne l'autorité de marcher sur les serpents et sur les scorpions, et sur toute la puissance de l'ennemi; et rien ne vous nuira; » 
Quand les disciples de Jésus ont prêché l'évangile, Jésus leur a dit : "Oui, je voyais Satan tomber du ciel comme un éclair! »
Satan est derrière et contrôle tous ceux qui sont possédés par des esprits mauvais, qui sont mentalement instables, fous et qui pèchent. Mais Dieu a donné le pouvoir aux  chrétiens de piétiner les serpents et les scorpions. Dieu a confié l'autorité aux chrétiens.
Pour restaurer la puissance et la force de chaque chrétien et de chaque église, nous devons recevoir la puissance du Saint-Esprit. Les gens parlent d’être remplis de l’Esprit Saint mais en réalité, le Saint-Esprit n'est pas tombé sur eux. Pour être remplis du Saint-Esprit et le maintenir, nous devons aller de l'avant dans la prière. Cependant, les églises ont diminué la quantité de temps de prière. Au lieu de se livrer à la prière offensive et combative, leur prière s’est dégradée en une sorte de prière méditative. Par conséquent, les églises n’ont ni la force ni la puissance. Jésus a dit à ses disciples de ne pas quitter Jérusalem, mais d'attendre le Saint-Esprit promis.
Même après sa résurrection, Jésus était très inquiet. Ses disciples étaient retournés à leur ancienne vie, celle avant leur appel et la mission qui leur avait été confiée. C’est pour cette raison que Jésus était très préoccupé. S’ils ne recevaient pas le Saint-Esprit et sa puissance, ils ne seraient pas en mesure de gérer la guerre spirituelle intense. Les disciples qui étaient retournés à leur ancienne vie avaient oublié la promesse de Dieu. Jésus avait continuellement confirmé la promesse. Jésus leur disait qu'ils avaient besoin d’avancer vers la Pentecôte. Pour recevoir l'Esprit Saint promis et la puissance, les disciples avaient besoin d’avancer vers la Pentecôte, c’est alors qu’ils seraient transformés.
Notre foi doit être améliorée et faire des progrès en permanence. Dans le domaine spirituel, si l'on dit  « Je vais juste maintenir ma foi», c’est la même chose que dire « je vais retourner en arrière » ou « ma foi sera en recul ». En fait, leur foi sera même perdue. Dans le domaine spirituel, l’idée de "maintenir la foi" court le danger de se corrompre. Notre Dieu n’est pas dans ce concept de maintenir la foi. Dieu nous aide à aller de l'avant en nous donnant le pouvoir et les dons spirituels. Dieu fournit toute la puissance dont nous avons besoin et nous conduit à aller de l'avant. Mais les gens veulent juste se maintenir et stagner.

Notre église utilise tout le temps de nombreux appareils électriques. Juste avant de commencer la Conférence de feu de l’été 2015, presque tous nos appareils électriques se sont cassés. Vu que nous les utilisons tous les jours, cela semble normal qu’ils se soient cassés en raison de leur utilisation continue. Mais les mauvais esprits veulent que nous pensions de cette façon. Une fois que votre royaume spirituel est ouvert, beaucoup de choses inimaginables se déroulent. Je ne parle pas seulement d'avoir vos yeux spirituels ouverts. Même sans avoir les yeux spirituels ouverts, cela dépend de vous, le royaume spirituel peut être ouvert et des choses inimaginables peuvent se passer ou être révélées. Chaque fois que je vais à l'étranger pour tenir des réunions de réveil et de feu, avant de partir je prie pour cette région en particulier. Alors Dieu me montre précisément quel genre de principauté a saisi cette région.
Par exemple, j’avais demandé : « Seigneur, quel genre d'esprits travaillent dans cette région? » J’ai alors senti des sortes d’écailles tomber de mes yeux et j’ai vu un immense dragon de couleur jaune terre volant du côté est. C’était la région de Belgique. Le ciel de la Belgique était couvert par cet immense dragon. Ce dragon volait si doucement et sans difficulté. Un dragon est un animal mystique, mais qui a été inspiré par Satan pour l’homme. Après avoir vu cela, nous avons demandé au Seigneur : « Dieu, comment pouvons-nous lutter contre un tel esprit? S'il-te-plaît, donne-nous la puissance et les armes spirituelles! » 
L’archange Michel nous a donné l'épée de l'Esprit Saint. Lorsque toute la congrégation de l'église a crié et prié, Dieu a placé dans la main de tous nos membres la sainte épée flamboyante. Comme chacun de nous priait de manière continue et avec puissance, les épées de feu saint s’allongeaient de plus en plus. Toutes les épées de feu saint se sont allongées progressivement vers le ciel et ont atteint le dragon. Quand le dragon a été touché par les épées de feu saint, son ventre s’est coupé et ouvert, et les âmes qu’il avait dévorées ont commencé à tomber en criant : « Oh! Je peux respirer maintenant! Alléluia! »
Lorsque les membres de l'Église du Seigneur prient et accomplissent leur mission, les âmes de beaucoup deviennent libres et leurs chaînes se brisent. Avec l'épée de l'Esprit Saint, nous pouvons réduire en morceaux les mauvais esprits comme on tranche du poisson surimi. Chaque fois que nous visitons certains pays ou régions, la réalité est misérable.
En Belgique, il y a une grande église satanique. Tous les dimanches, ils diffusent leur réunion en direct. Ils font toujours en secret des sacrifices humains. Mais depuis que le gouvernement surveille de très près, ils font seulement des sacrifices d’animaux en public. Comme ils faisaient leur réunion, j’ai observé attentivement. Leur prêtre satanique était une personne noire et il avait de nombreux membres, des Caucasiens. Quand le prêtre de l'église satanique a commencé à imposer les mains sur son peuple et à prier, il s’est mis à avoir des manifestations. Ses yeux ont roulé vers l'arrière et il s’est mis à écumer. Même ceux qui avaient reçu les prières sataniques avaient les yeux révulsés et écumaient.
Des centaines d'entre eux sont tombés sur le sol en écumant. L’assistant du prêtre satanique est arrivé avec une croix enroulée de serpents. Comme les centaines de personnes étaient couchées par terre, comme folles, des gens avec des clubs en bois ont commencé à les frapper. Et bien que les personnes couchées hurlaient, ces gens ont continué à les battre jusqu'à ce que les clubs en bois soient brisés. Cette force ne pouvait être donnée que par les mauvais esprits.
Même les gens, dans leurs maison, qui regardaient cette réunion avaient les mêmes manifestations. J’étais très choqué et j’ai dit à Dieu: « Dieu, ceci est très grave. Quid si dans notre génération, tu suscites les deux témoins qui sont également les deux chandeliers d'or et les deux oliviers, et si nous entrons dans des temps semblables à ceux des deux témoins qui invoquaient le feu du ciel lequel sortait alors de leurs yeux et de leur bouche ? Je sais aussi que ces églises sataniques et ces faux prophètes effectueront également des faux pouvoirs comme si c’était réel. Qu'est-ce que nous, croyants, devons faire? » C’est une erreur quand une église est remplie avec de nombreuses personnes et que celle-ci se concentre uniquement sur le maintien de la quantité de personnes. La stagnation spirituelle est un état d’esprit très dangereux. Nous avons besoin de continuer à aller de l'avant.
Un état d’esprit de stagnation spirituelle équivaut à un recul spirituel qui conduira à l'échec. C‘est le domaine de la foi. En Afrique, les chamans dorment au sommet d'un arbre de bambou. Certains missionnaires coréens ont effectivement visité ces endroits pour voir une telle scène et ont été très impressionnés par eux! Nous ne devons pas aller voir pour être impressionnés par leur puissance satanique. Nous devons les remettre sur le bon chemin avec la puissance de Dieu! Nous devons leur montrer la puissance de Dieu.
Dans les derniers jours, nous avons besoin de puissance. Le christianisme s’est limité à la seule Parole sans la puissance du Saint-Esprit. Les gens disent que la puissance de Dieu ne peut être vue, touchée ou entendue. Mais depuis la Pentecôte, la puissance de Dieu peut maintenant être vue, touchée, entendue et ressentie. Parler de l'œuvre de l'Esprit Saint et vivre la puissance sont deux choses différentes. Nous devons désirer la plus grande puissance. "Le Royaume des Cieux est pris par violence et les violents le ravissent." Qui mène les chrétiens  loin de recevoir la puissance de Dieu? Ce sont les serviteurs typiques de Dieu (pasteurs / prêtres) et les professeurs / enseignants de séminaire. Ce sont les dirigeants qui sont supposés aider à allumer le feu de Dieu mais qui plutôt l’éteignent.
Avec l’autorité, la puissance et les dons spirituels, tous les disciples étaient revenus à la réalité. La réalité c’est que les disciples avaient reçu la puissance et guérissaient les malades. Là où œuvre et se manifeste l'Esprit Saint, tout le monde est invité. Mais cela ne signifie pas que tout le monde viendra. C’est difficile pour une personne qui n’a pas reçu le Saint-Esprit de réaliser ou de comprendre la Parole de Dieu. Tant que les disciples du Seigneur n’avaient pas reçu le Saint-Esprit, ils avaient toujours difficile à comprendre et réaliser ce que Jésus prêchait ou conseillait. Mais après avoir reçu le Saint-Esprit, ils étaient en mesure de comprendre et réaliser plus rapidement. Ainsi, lorsque vous recevez la puissance de l'Esprit Saint, la sagesse, la connaissance, la foi, la guérison des malades, la prophétie, le don des langues, et beaucoup plus d'autres dons vous sont accordés. Lorsque nous le recevons, le Saint-Esprit va alors avoir plus facile à nous parler parce que dès ce moment nous sommes connectés à lui.
Il existe deux types de chrétiens. Celui qui a reçu le Saint-Esprit et celui qui n'a pas encore reçu le Saint-Esprit. Celui qui a reçu le Saint-Esprit est plus rapide à concevoir toutes les choses telles que la compréhension, la réalisation, l’obéissance, la repentance et ainsi de suite. Cela est dû à l'Esprit Saint en eux car il leur a accordé la sagesse, la connaissance et la révélation. Les personnes qui ont reçu le Saint-Esprit endureront les épreuves, les tribulations, les persécutions, la moquerie, et le ridicule. Ce que les gens leur font n’a aucune importance. Un chrétien qui n'a pas reçu le Saint-Esprit va essayer de s’ajuster au peuple. Ils sont plus préoccupés par la façon dont les autres vont penser, les voir ou les juger. Ces personnes doivent sortir de leur servitude.
Quand nous prions, notre corps peut se sentir mal ou inconfortable. Mais dans le domaine spirituel, la prière est l'arme la plus puissante. Lorsque nous accomplissons le ministère ou n’importe quelle œuvre de Dieu avec la puissance et la force de l'Esprit Saint, notre corps peut se sentir fatigué, mais en même temps nous ne sommes pas fatigués. C’est parce que Dieu fournit la puissance et la force en conséquence et au bon moment. C’est comme quand nous téléchargeons quelque chose dans notre ordinateur. Quand nous prions, nous «téléchargeons» la puissance et la force de Dieu. C’est comme si nous étions branché sur LUI.
Le processus d'avoir nos yeux spirituels ouverts a été très difficile. Quand je suis entré pour la première fois dans le domaine spirituel, j’ai dû confronter beaucoup de choses inimaginables. Chaque fois que je regardais les gens, ils m’apparaissaient comme des monstres, des bêtes, ou des êtres hybrides mi-bêtes mi-humains. Donc, au début quand les chrétiens ont leurs yeux spirituels ouverts et quand ils commencent à exercer la délivrance, les personnes sur lesquelles ils exercent la délivrance leur apparaissent comme des bêtes, alors ils écarquillent leurs yeux en mettant leurs mains sur leur bouche. Il semble que les mauvais esprits profitent de ces situations pour pousser les gens à commettre des erreurs et causer des problèmes. De même, lorsque leurs yeux spirituels s’ouvrent, ces chrétiens verront leurs enfants comme des serpents ou des mauvais esprits.
Jésus avait commandé à ses disciples d'utiliser le nom de Jésus. Il les a enseignés et leur a accordé l'autorité spirituelle. Lorsque nous possédons la puissance de l'Esprit Saint et la Parole de Dieu, nous sommes en mesure de vaincre les forces de Satan et ses armées. Après être monté au ciel, Jésus s’est assis à côté de Dieu le Père. Il intercède pour nous maintenant. Il a dit : «Père, cette église-là mène la guerre spirituelle. S'il-te-plaît, manifeste et exerce ta puissance. Accorde ta puissance au pasteur et à ses membres. Père, s'il-te-plaît prête-leur attention. » Il peut également intercéder de cette manière : "Père, cette personne traverse une épreuve, fortifie-la pour qu’elle la surmonte." Jésus est Celui qui intercède pour nous.
Qui doit être engagé dans le combat spirituel? C’est vous et moi. Nous devons nous engager dans le combat spirituel le plus efficacement possible. Comme nous nous y engageons, nous prenons le risque de nous exposer à tous les dangers qui pourraient survenir. Même dans le monde physique, les soldats sont blessés. Donc, de nombreuses églises et leurs membres ont abandonné de faire la guerre spirituelle. Ces églises ont perdu leur capacité à mener à bien le combat spirituel. Ce serait formidable si nous pouvions prédire le résultat lorsque nous nous engageons dans le combat. Quel genre de combat spirituel avons-nous besoin de mener? Quel genre de chrétiens s’engage dans le combat spirituel? Pour obtenir la victoire, quel type d'armes avons-nous besoin de posséder? Nous devons analyser notre spiritualité. Nous devons savoir si nous sommes bloqués ou si nous allons de l'avant.
Dans la Bible, Dieu s’exprime en ces mots concernant Satan et ses armées : « Le Dieu de paix écrasera bientôt Satan sous vos pieds. Que la grâce de notre Seigneur Jésus soit avec vous » (Romains 16 :20). C’est son désir, il veut écraser Satan sous nos pieds.
Aussi dans le Psaume 68:21  « Mais Dieu brisera la tête de ses ennemis, le crâne chevelu de ceux qui marchent dans leurs iniquités. » 
A travers qui  Dieu écrasera-t-il la tête de Satan et des forces du mal? A travers nous! Son peuple! Vous et moi devons écraser l'œuvre de Satan et des forces du mal! Jésus avait déjà écrasé la tête de Satan. Dieu nous a confié le reste du travail. La guerre féroce entre le royaume de Dieu et le royaume de Satan est une guerre spirituelle. Le combat spirituel se passe dans le domaine spirituel et c’est impossible pour les gens de le reconnaître ou de l’accomplir par leur propre force et leur capacité. C’est une guerre invisible. Dieu veut que nous nous repentions et obtenions la victoire dans la guerre contre Satan. Nous devons allumer la vie de prière dans l'église.
Nous nous battons contre les principautés et les autorités mauvaises du monde invisible, contre les dominateurs dans ce monde de ténèbres, contre les esprits méchants dans les lieux célestes. Si nous avons été exposés à toutes sortes de mauvais esprits, nous avons besoin de les chasser avec puissance. Vomir, péter, roter, et tousser n’est pas suffisant quand il s’agit de chasser les mauvais esprits. Si de telles choses se produisent, s'il vous plaît continuez à les chasser. Mais si c’est tout ce qui vous arrive, vous devez réfléchir à la situation. Satan veut consumer votre temps et vous faire perdre votre puissance et votre capacité spirituelle. Vous avez également besoin de proclamer et crier dans le nom de Jésus : "Au nom puissant de Jésus, sortez !!"
Nous sommes souvent engagés dans le combat spirituel en fonction de notre personnalité / caractère ou nature. Si vous avez certains domaines (en raison de votre personnalité / caractère ou  nature) dans lesquels vous tombez fréquemment et faites des erreurs, Satan s’obstinera à attaquer ces domaines. Vous devez demander à Dieu de vous aider à changer votre personnalité / caractère ou nature. Le plus grand niveau de guerre spirituelle est de combattre le culte des idoles ou la culture d'une région. Un autre niveau du combat est de lutter contre le New Age, les francs-maçons, les magiciens, les chamans et les autres adorateurs de Satan. La lutte est contre les principautés, les autorités du monde invisible, les  dominateurs dans ce monde de ténèbres, les mauvais esprits dans les lieux célestes et les villes.
Dans les derniers jours, comment devons-nous nous engager dans la guerre spirituelle? La première étape est de prier. Quand nous prions, Dieu va commencer à libérer la puissance de l'Esprit Saint. Quelle est la bonne façon de prier? Prier de manière agressive ce qui augmentera votre passion. Le Seigneur m'a dit personnellement : «Pasteur Kim, tu as besoin de crier pendant la prière. "
Je sais que c’est peut être difficile pour vous de crier en priant. Mais quand vous utilisez votre force physique pour prier, vous savez que votre force spirituelle est réapprovisionnée. Nous vivons dans des jours où nos sens spirituels sont engourdis et à bout. Une fois que nous sommes spirituellement hors course, quand bien même nous prions pour être restaurés, notre esprit ne sera pas rapidement retapé ou restauré. Pour être restaurés, nous devons prier puissamment, plus longtemps et avec ferveur. Nous vivons dans les jours où les chrétiens maintiennent à peine leur foi. La passion pour la prière peut devenir froide en un moment, puis tout à coup vous aurez difficile de prier. C’est ainsi que beaucoup d'églises en Corée sont en train de fermer.
[bookmark: _GoBack]À travers la Bible, le Seigneur a dit à ceux qui désirent, soupirent, et crient dans le nom du Seigneur, qu’il donnera la force et la puissance à notre corps physique. Au début où nous avons reçu le feu saint, le premier couple qui est venu pour recevoir le feu provenait de « l’Association coréenne pour la Recherche sur la Création ». Ces personnes étaient des scientifiques. C’était des gens au cœur de l'association. Cela s’est passé lorsque notre église était située dans les sous-sols d’un bâtiment. Le mari a dit : « Ma fille est possédée par un esprit mauvais. Normalement, elle se porte bien, mais chaque fois il y a des événements importants à venir, elle devient folle. Je suis le président de l'Association coréenne pour la Recherche sur la Création ».
Je lui ai dit : "Oh, je vois. Mais comment se fait-il qu’un scientifique vienne pour cette raison? "
Il a répondu : «Je sais que les choses spirituelles ne peuvent se résoudre avec la science. »
Je lui ai dit : "Comment un scientifique peut-il faire une telle déclaration?"
Il m’a dit : «Je suis un ancien ».
Je lui ai dit : "Puisque vous avez une telle foi et que vous vous considérez comme un ancien avant d'être un scientifique, voyons comment le Seigneur va agir dans ce cas." Puis ses deux filles se sont avancées.
J’ai ordonné d’une voix calme : "Au nom puissant de Jésus, quel que soit les esprits cachés en elles, ils doivent être révélés!" Puis les filles ont commencé à siffler. Une des filles était professeur dans une des plus célèbres universités à l'étranger. L'autre était encore au collège. Nous avons commencé à communiquer le feu saint. Les filles se sont mises à bouger comme des serpents. La volonté des filles était totalement saisie par les serpents. Même leurs yeux ressemblaient à ceux des serpents. J’ai dit : « Il y a des esprits qui agissent dans toute votre maison. Vous et votre épouse avez besoin d'être libérés aussi. »
Alors j’ai demandé au Seigneur: «Seigneur, comment veux-tu que je pratique cette délivrance?"
Le Seigneur m'a dit : "Qu'ils se lèvent, ensuite tu crieras feu saint pour eux».
Quand j’ai crié «feu Saint » les deux ont littéralement volé en arrière. Ils ont peut-être volé jusqu’à trois rangées de chaise plus loin. Je pensais qu'ils allaient mourir à cause du choc. Au début, quand les gens venaient pour recevoir la délivrance, nous avions l’habitude de pratiquer la délivrance jusqu'à ce que nous voyions tous les mauvais esprits chassés. Cependant, nous étions très épuisés. Chaque fois que nous exercions la délivrance, les mauvais esprits  nous suivaient jusqu’à notre maison et nous harcelaient. Nous étions alors encore plus épuisés.
Vous ne pouvez pas combattre spirituellement aujourd’hui avec la grâce et la puissance qui vous a été données hier. Aujourd'hui est aujourd'hui, vous devez vous « recharger » quotidiennement. Jésus a dit qu'il allait déverser sur nous et remplir notre corps de sa puissance. Je ne parle pas seulement de la force de notre corps physique. Le Seigneur nous donnera la force, la puissance et la grâce dans nos entreprises, nos finances, et  dans toutes les choses de notre vie. Ceux qui désirent sincèrement et soupirent après la grâce de Dieu la recevront en abondance. Pourquoi avons-nous besoin de recevoir le Saint-Esprit? Lorsque nous recevons l'Esprit Saint, nous sommes transformés. Nous devenons audacieux au-delà de notre imagination et nous acquérons le discernement spirituel. Lorsque nous recevons l'Esprit Saint, peu importe quel genre de circonstance ou situation nous vivons, nous connaîtrons la volonté de Dieu en toute situation. Si l'un d'entre vous se trouve dans une certaine situation mais ne sais pas pourquoi, alors priez simplement Dieu. Priez pour qu'il vous accorde la force et la puissance.
Afin d’accomplir l’appel et la mission qui nous ont été confiés, nous avons besoin de la puissance de l'Esprit Saint. Dieu l’a déjà préparée depuis longtemps. Dieu attend que quelqu'un vienne à lui. Dans le domaine spirituel invisible et le combat spirituel, il y a encore beaucoup de nouveaux domaines ou territoires invaincus. Je désire que vous et moi accomplissions cette tâche. Beaucoup d'églises sont construites, mais très rares sont celles qui possèdent la puissance de l'Esprit Saint. Je prie que vous soyez victorieux avec la parole de Dieu. Amen.

